О результатах проверки 
областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Ракитянская центральная районная больница" 
      
           Комиссией Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области  в период  с «14»  ноября  2016 г.   по «16»  ноября  2016 г.  проведена плановая выездная проверка ОГБУЗ  «Ракитянская центральная районная больница»
          В ходе проверки  в медицинской организации  выявлены нарушения:
-порядков  оказания медицинской помощи в части  оснащения  медицинским оборудованием  хирургического отделения,  детского отделения; 
- стандартов оказания первичной медико-санитарной  и специализированной  медицинской помощи в части отсутствия  необходимых диагностических методик (в учреждении не проводится электроэнцефалография, УЗИ сердца и сосудов, холтеровское мониторирование, бактериальный посев на чувствительность к антибиотикам);
-оформления первичной медицинской документации при  проведении обследования новорожденных детей на наследственные заболевания;
 -оформления информированного добровольного согласия на медицинское вмешательство;
-порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров в части обучения  врачей-специалистов  по специальности «Профпатология»;
-порядка оформления рецептурных бланков на лекарственные препараты амбулаторным больным и больным по 7 ВЗН, в представленных медицинских картах отсутствуют годовые эпикризы и планы ведения диспансерного больного на год, при принятии решения о выписке лекарственного препарата отсутствуют подписи всех членов врачебной комиссии;
 -техническое обслуживание медицинской техники и оборудования осуществляется с нарушением требований технической документации производителя.
       По выявленным нарушениям медицинской организации выдано предписание об устранении выявленных нарушений, установлены сроки их устранения.
        В целях проведения федерального государственного контроля за соответствием качества лекарственных средств, в соответствии с заданием  Росздравнадзора, отобраны для направления в ФГБУ «Информационно - методический центр по экспертизе, учету и анализу обращения средств медицинского применения» Росздравнадзора (Курский филиал) серии лекарственных препаратов. Представленные образцы соответствуют установленным обязательным требованиям. 

