ПРЕСС-РЕЛИЗ
публичных обсуждений результатов правоприменительной практики по итогам работы Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области 
в третьем квартале 2017 года

14.11.2017 года в 11:00 по адресу: г. Белгород, ул. Некрасова, дом 8/9, в конференц-зале ОГБУЗ «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа» состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики по итогам работы Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области за 3-й квартал 2017 года.

В публичных обсуждениях приняли участие: представители Департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области: начальник управления закупок Шумакова Наталья Алексеевна, начальник отдела ведомственного контроля качества медицинской помощи Корнева Юлия Александровна, финансист-экономист организационно фармацевтического отдела Агафонова Алла Константиновна; представитель Управления социальной защиты населения Белгородской области: консультант отдела организации деятельности стационарных учреждений Иванова Светлана Владимировна; заместитель начальника отдела по надзору за соблюдением федерального законодательства прокуратуры Белгородской области Колодезная Елена Викторовна; начальник центра Белгородской ТПП Шевчук Татьяна Игоревна; представитель ТФОМС Белгородской области Федченко Инна Викторовна, а так же специалисты медицинских и фармацевтических организаций области разных форм собственности, специалисты Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области.
Всего было зарегистрировано 163 участника. 
Перед началом Публичных обсуждений всем участникам были розданы анкеты по определению эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области.

	Вниманию присутствующих были представлены следующие доклады:

- «Анализ правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Белгородской области за III квартал 2017 г.» (В.Л. Дунаев, руководитель территориального органа);
- «Обзор вступивших в силу нормативных правовых актов в сфере здравоохранения» (О.А. Гринько, заместитель руководителя – начальник отдела контроля и надзора в сфере здравоохранения);
- «Федеральный государственный надзор в сфере обращения лекарственных средств» (Н.И. Репина, начальник отдела контроля и надзора за обращением лекарственных средств и медицинских изделий);
- «Государственный контроль качества и безопасности медицинской деятельности. Типичные нарушения» (С.П. Захарченко, главный специалист-эксперт отдела контроля и надзора в сфере здравоохранения);
- «Государственный надзор в сфере обращения медицинских изделий» (О.А. Климченко, главный специалист-эксперт отдела контроля и надзора за обращением лекарственных средств и медицинских изделий).

В ходе публичного обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области поступали вопросы по теме:
1. О возможности применения бытовых холодильников для хранения лекарственных препаратов.
2. О порядке уведомления о возникновении неблагоприятных побочных реакций на лекарственные препараты.
3. О порядке технического обслуживания медицинских изделий. 
4. О хранении  лекарственных препаратов.
5. О необходимости применения термо-сумок и термо-контейнеров для хранения лекарственных препаратов.
6. О возможности ознакомления с проверочными листами.
7. О квалификационных требованиях к провизорам, осуществляющим отпуск лекарственных препаратов в аптеке.
8. О лицензировании новых видов работ и услуг, включенных в Приказ Минздрава России от 11.03.2013 N 121н (в редакции приказа Минздрава России от 13.06.2017 N 325н).

В ходе Публичных обсуждений велась видеозапись, полная версия которой размещена в сети «Интернет» на официальном сайте Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области.
