О результатах проверкиОбластного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»
(ОГБУЗ  «Детская областная клиническая больница»)

[bookmark: _GoBack]Комиссией Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области на основании приказа Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области от 29.12.2016 г. № П31-230/16 проведена внеплановая выездная проверка соблюдения лицензионных требований при осуществлении медицинской деятельности, государственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности в отношении областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Детская областная клиническая больница»на основании поступления информации из  СМИ   по факту причинения вреда жизни, здоровью пациентке. 
В ходе проверки были выявлены следующие нарушения:

1.Выявлены нарушения соблюдения установленных правил  предоставления платных медицинских услуг:
-проведение оперативного лечения «ринопластики» не было предусмотрено условиями договора – услуга «ринопластика» отсутствовала в перечне платных медицинских услуг, предоставляемых в соответствии с договором (нарушение пп. «в» п. 17 Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 04.10.2012 г. № 1006 «Об утверждении правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг»), что является нарушением п.п. «в» п.5 Положения о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2012 г. № 291.
Помимо данного случая, по 9 случаям проведения оперативного лечения «ринопластика» (согласно медицинским  картам стационарных больных и приложенных к ним договоров, актов о выполненных работах (оказанных услугах) и журнала записи оперативных вмешательств в стационаре), данная услуга не была оформлена в договорах предоставления платных  медицинских услуг.
 В отоларингологическом и реанимационном отделениях не организован раздельный учет  использования рабочего времени при проведении платных медицинских услуг.
 2. При оказании медицинской помощи пациентке для диагностики смещенной носовой перегородки (искривление носовой перегородки) не проведена рентгенография придаточных пазух носа с описанием и интерпретацией рентгенографических изображений. Необходимость  проведения данного инструментального вида диагностики  с частотой предоставления 100% случаев определена  приказом Минздравсоцразвития РФ от 28.03.2007г. №209 «Об утверждении стандарта специализированной медицинской помощи больным со смещенной носовой перегородкой». 
  3.При оказании медицинской помощи использовалось медицинское изделие «Анестезиологическая рабочая станция Fabiusplus», производства DragerMedicalGmbH, Германия (в соответствии с руководством по эксплуатации), данное медицинское изделие сопровождается регистрационным удостоверением № ФСЗ 2007/00858 от 13.12.2010 года срок действия не ограничен, выданное на медицинское изделие «Аппарат наркозный FabiusPlus с принадлежностями», производства DragerMedicalGmbH, Германия. Наименование медицинского изделия в технической  документации не соответствует представленному регистрационному удостоверению.
По результатам проверки выдано предписание об устранении выявленных нарушений.Определены сроки устранения.
Составлен протокол об административном правонарушении по ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ. Материалы проверки и протокол об административном правонарушении направлены в суд и прокуратуру Белгородской области.
