ВНИМАНИЕ медицинским и фармацевтическим организациям!

16 мая 2017 года Территориальный орган Росздравнадзора по Белгородской области проведет публичные обсуждения результатов правоприменительной практики

В рамках реализации приоритетного проекта «Совершенствование контрольной и надзорной деятельности в сфере здравоохранения» Территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Белгородской области сообщает о проведении 16.05.2017 года  публичных обсуждений результатов правоприменительной практики с представителями медицинских и фармацевтических организаций различных форм собственности.

Доклад по правоприменительной практике, статистике нарушений обязательных требований за 2016 год размещен на официальном сайте Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области http://31reg.roszdravnadzor.ru в разделе контроль и надзор – профилактика правонарушений. Одновременно на официальном сайте создан сервис для сбора вопросов (обращений) по Докладу http://31reg.roszdravnadzor.ru/control/prevention/opros и http://31reg.roszdravnadzor.ru/control/requirements/opros.

Обсуждение будет проводиться 16.05.2017 года в конференц-зале ОГБУЗ «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа» по адресу: г. Белгород, ул. Некрасова, д.8/9, начало 11-00.

Вопросы и предложения по данным материалам, а также информацию о своем участии необходимо направить по адресу электронной почты roszdravnadzor31@reg31.roszdravnadzor.ru или roszdravnadzor31@yandex.ru с указанием названия организации, ФИО участника, контактного телефона, адреса электронной почты (с пометкой «публичные обсуждения») в срок до 11.05.2017 года.
