ПРЕСС-РЕЛИЗ
публичных обсуждений результатов правоприменительной практики по итогам работы Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области 
в первом полугодии 2017 года.


08.08.2017 года в 11:00 по адресу: г. Белгород, ул. Некрасова, дом 8/9, в конференц-зале ОГБУЗ «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа» состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики по итогам работы Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области за 1-е полугодие 2017 года.


В публичных обсуждениях приняли участие: генеральный директор Белгородской Торгово-промышленной палаты – Герасименко Владимир Яковлевич; представители Департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области: начальник отдела контроля за деятельностью медицинских организаций Корнева Юлия Александровна, специалист отдела организации медицинской помощи Колпакова Наталья Алексеевна, юрисконсульт Шахгельдиева Ирина Николаевна; представители Управления социальной защиты населения Белгородской области: главный специалист отдела организации деятельности стационарных учреждений Кодинцева Юлия Петровна, консультант отдела организационной работы и проектной деятельности Волошкина Анна Александровна, а также специалисты медицинских и фармацевтических организаций области, специалисты территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области.
Всего было зарегистрировано 130 участников. 
Перед началом Публичных обсуждений каждому участнику были розданы анкеты по определению эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области.


	Вниманию присутствующих были представлены следующие доклады:
- «Правоприменительная практика, статистика типовых и массовых нарушений обязательных требований в первом полугодии 2017 года» (В.Л. Дунаев);
- «Федеральный государственный надзор в сфере обращения лекарственных средств» (Н.И. Репина);
- «Государственный контроль качества и безопасности медицинской деятельности. Типичные нарушения» (С.П. Захарченко);


В ходе публичного обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области поступали вопросы по теме:
1. Об условиях хранения термолабильных лекарственных препаратов.
2. О необходимости ведения стеллажных карточек при наличии компьютерного учета лекарственных препаратов.
3. О составе пакета документов при обращении медицинского изделия.
4. О применении риск-ориентированного подхода при планировании контрольно-надзорных мероприятий.


В ходе Публичных обсуждений велась видеозапись, полная версия которой размещена в сети «Интернет» на официальном сайте Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области.
