ПРЕСС-РЕЛИЗ
публичных обсуждений результатов правоприменительной практики по итогам работы Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области 
в третьем квартале 2018 года

13.11.2018 года в 11:00 по адресу: г. Белгород, ул. Некрасова, дом 8/9, в конференц-зале ОГБУЗ «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа» состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики по итогам работы Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области за 3-й квартал 2018 года.

[bookmark: _GoBack]В публичных обсуждениях приняли участие: представители Департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области: заместитель начальника департамента-начальник  управления лицензирования и контроля качества деятельности медицинских учреждений Заец А.А., начальник организационно-фармацевтического отдела Золотарева О.Н., начальник отдела ведомственного контроля качества медицинской помощи Захарченко С.П., консультант отдела ведомственного контроля качества медицинской помощи Корнева Ю.А.,  консультант отдела лицензирования отдельных видов деятельности управления организации медицинской помощи Бригида О.Г., консультант юридического отдела Петленко Ю.Н., представители Управления социальной защиты населения Белгородской области: начальник отдела Шляхова Л.А., заместитель начальника отдела Кайдалова И.В.,  представитель ТФОМС Белгородской области – врач-эксперт Федченко И.В., представитель Белгородского регионального отделения «Опора России» Павлик И.П., а так же специалисты медицинских и фармацевтических организаций области разных форм собственности, специалисты Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области.
Всего был зарегистрирован 151 участник. 
Перед началом Публичных обсуждений все участники получили анкеты по определению эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области.

	Вниманию присутствующих были представлены следующие доклады:

- «Анализ результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Белгородской области за III квартал 2018 г.» (В.Л. Дунаев, руководитель территориального органа);
- «Руководство по соблюдению обязательных требований при осуществлении государственного контроля (надзора) (обзор вступивших или вступающих в силу нормативных правовых документов)» (О.А. Гринько, заместитель руководителя – начальник отдела контроля и надзора в сфере здравоохранения);
- «Внедрение проверочных листов (списка контрольных вопросов) в рамках совершенствования контрольно-надзорной деятельности» (Н.И. Репина, начальник отдела контроля и надзора за обращением лекарственных средств и медицинских изделий);
- «Техническое обслуживание медицинских изделий» (О.А. Климченко, главный специалист-эксперт отдела контроля и надзора за обращением лекарственных средств и медицинских изделий);
- «Государственный контроль качества и безопасности медицинской деятельности» (Ю.С. Пескова, главный специалист-эксперт отдела контроля и надзора в сфере здравоохранения).

Доклады размещены на официальном сайте Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области в сети «Интернет» по адресу: http://31reg.roszdravnadzor.ru/about/reform/prevention.

В ходе публичного обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области поступали вопросы по теме:
1. О необходимости наличия у врачей поликлиники допуска к работе с наркотическими средствами и психотропными веществами для выписывания рецептов.
2. О маркировке лекарственных препаратов.
3. О порядке осуществления выборочного контроля качества лекарственных препаратов.
4. О периодичности проведения плановых проверок, предметом которых является соблюдение лицензионных требований и условий (лицензионный контроль). О распространении на данный вид проверок риск-ориентированного подхода.
5. Об оснащении кабинета невролога.

В ходе Публичных обсуждений велась видеозапись, полная версия которой размещена на официальном сайте Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области в сети «Интернет» по адресу: http://31reg.roszdravnadzor.ru/about/reform/prevention.
