Ответы на вопросы, поступившие в ходе публичных обсуждений результатов правоприменительной практики Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области за 4-й квартал 2018 года.

1. Вопрос: Каков порядок проведения контрольной закупки Росздравнадзором?
Ответ: На данный момент отсутствует Административный регламент проведения данной процедуры, ведется работа по его разработке.
2. Вопрос: Допускается ли использование гигрометров производства Украины?
Ответ: В соответствии с письмом Росстандарта от 09.02.2018 года № 1658-ЕЛ/04 сообщаем следующее.
Согласно части 1 статьи 9 Федерального закона от 26.06.2008 № 102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений» (далее - Федеральный закон) в сфере государственного регулирования обеспечения единства измерений к применению допускаются средства измерений утвержденного типа, прошедшие поверку в соответствии с положениями настоящего Федерального закона, а также обеспечивающие соблюдение иных требований, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации.

С 1 января 2016 г. в Украине вступил в силу новый закон от 5 июня 2014 г. № 1314-VII «О метрологии и метрологической деятельности», в котором статьей 17 части 6 предусмотрено: «Порядок проведения поверки законодательно регулируемых средств измерительной техники, находящихся в эксплуатации, и оформления его результатов, а также нормы времени, необходимого для проведения поверки таких средств, устанавливаются нормативно-правовыми актами центрального органа исполнительной власти, обеспечивающего формирование государственной политики в сфере метрологии и метрологической деятельности». Таким образом, пересматриваются методики поверки, раннее признанные Российской Федерацией в рамках Соглашения 1992 г. 

Учитывая вышеизложенное, Росстандарт информирует о том, что признание результатов метрологических работ, проведенных с 01.01.2018 в отношении средств измерений производства Республики Украина, не осуществляется для вновь выпускаемых средств измерений.
3. Вопрос: На каком сайте возможно пройти электронную регистрацию участникам эксперимента по маркировке  лекарственных препаратов?

Ответ: На официальном сайте оператора системы ООО «Оператор-ЦРПТ».

