ПРЕСС-РЕЛИЗ
публичных обсуждений результатов правоприменительной практики по итогам работы Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области 
во втором квартале 2019 года

08.08.2019 года в 11:00 по адресу: г. Белгород, ул. Некрасова, дом 8/9, в конференц-зале ОГБУЗ «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа» состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики по итогам работы Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области за 2-й квартал 2019 года.

В публичных обсуждениях приняли участие: представители Департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области: начальник отдела ведомственного контроля качества медицинской помощи Захарченко С.П., начальник организационно-фармацевтического отдела Золотарева О.Н., старший инспектор отдела ведомственного контроля качества медицинской помощи Оберемченко В.В., сотрудники Управления социальной защиты населения Белгородской области: заместитель начальника отдела управления качеством социального обслуживания граждан Кайдалова Н.В., консультант отдела управления качеством социального обслуживания граждан Гребенникова Е.В., представитель ТФОМС Белгородской области: начальник отдела Хомякова Н.Б., а так же специалисты медицинских и фармацевтических организаций области разных форм собственности, специалисты Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области.
Всего было зарегистрировано 170 участников. 
Перед началом Публичных обсуждений все участники получили анкеты по определению эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области.

	Вниманию присутствующих были представлены следующие доклады:

- «Анализ результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Белгородской области за 2 квартал 2019 г.» (В.Л. Дунаев, руководитель территориального органа);
- «Руководство по соблюдению обязательных требований при осуществлении государственного контроля (надзора) (обзор вступивших или вступающих в силу нормативных правовых документов)» (О.А. Гринько, заместитель руководителя – начальник отдела контроля и надзора в сфере здравоохранения);
- «Актуальные вопросы обращения лекарственных средств» (Н.И. Репина, начальник отдела контроля и надзора за обращением лекарственных средств и медицинских изделий);
- «Государственный контроль качества и безопасности медицинской деятельности» (Пескова Ю.С., главный специалист-эксперт отдела контроля и надзора в сфере здравоохранения);
- «Мониторинг безопасности медицинских изделий» (Ткаченко А.Н., ведущий специалист-эксперт отдела контроля и надзора за обращением лекарственных средств и медицинских изделий).

Доклады размещены на официальном сайте Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области в сети «Интернет» по адресу: http://31reg.roszdravnadzor.ru/about/reform/prevention.

[bookmark: _GoBack]В ходе публичного обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности Территориального органа Росздравнадзора по Белгородской области вопросов не поступало.
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